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ПАСПОРТ 

Програми соціального захисту та підтримки внутрішньо переміщених осіб  

Щастинської міської територіальної громади Луганської області  

на 2026 рік  (далі – Програма) 

 

1. Ініціатор розроблення Програми Щастинська міська військова 

адміністрація Щастинського району 

Луганської області 

2. Дата, номер і назва розпорядчого 

документа органу виконавчої 

влади про розроблення Програми 

Розпорядження начальника 

Щастинської міської військової 

адміністрації Щастинського району 

Луганської області від 16 грудня 2025 

р.  № 01/175 

3. Розробник Програми Щастинська міська військова 

адміністрація Щастинського району 

Луганської області 

4. Відповідальний виконавець 

програми 

Відділ соціального захисту населення 

Щастинської міської військової 

адміністрації Щастинського району 

Луганської області 

5. Учасники Програми Установи, заклади та організації усіх 

форм власності, які надають послуги 

внутрішньо переміщеним особам 

громади та військовим, зокрема щодо 

тимчасового проживання 

(розміщення), харчування, 

пасажирських перевезень, 

перевезення гуманітарних вантажів, 

соціального обслуговування тощо. 

6. Термін реалізації Програми 2026 рік 

7. Перелік бюджетів, які беруть 

участь у виконанні Програми 

Міський бюджет 

8. Загальний обсяг фінансових 

ресурсів 986,000 тис. грн. 
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I. Загальні положення  

Програма соціального захисту та підтримки внутрішньо переміщених осіб 

Щастинської міської територіальної громади Луганської області на 2026 рік (далі 

– Програма) розроблена відповідно до Закону України «Про місцеве 

самоврядування в України», Закону України від 20.10.2014 № 1706-VII «Про 

забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб», вимог Бюджетного 

кодексу України,  постанови Кабінету Міністрів України від 01 жовтня 2014  № 

509 «Про облік внутрішньо переміщених осіб», розпорядження Кабінету 

Міністрів України від 21.11.2018 № 944-р «Про затвердження плану заходів з 

реалізації Стратегії інтеграції внутрішньо переміщених осіб та впровадження 

довгострокових рішень щодо внутрішнього переміщення», та інші нормативно-

правові акти. 

Програма – це комплекс заходів на місцевому рівні з метою підтримки 

внутрішньо переміщених осіб, зокрема мешканців Щастинської міської 

територіальної громади, які перебувають на підконтрольній Україні території. 

Програма спрямована на сприяння у подоланні складних життєвих обставин 

у зв'язку зі збройною агресією російської федерації проти України, забезпечення 

оперативної координації заходів з вирішення проблемних питань внутрішньо 

переміщених осіб. 

В основу Програми покладено принцип об'єднання зусиль структурних 

підрозділів Щастинської міської військової адміністрації Щастинського району 

Луганської області (далі – Щастинська міська ВА), підприємств, приватного 

бізнесу та громадських організацій територіальної громади щодо вирішення 

нагальних потреб для внутрішньо переміщених осіб, які гостро потребують 

соціального захисту. Програмою передбачені заходи, що здійснюються на 

місцевому рівні з метою соціальної, правової, матеріальної підтримки 

внутрішньо переміщених осіб, сприяння вирішенню їх соціально-побутових 

проблем. 

 

II. Сфера дії Програми 

Дія Програми поширюється на внутрішньо переміщених осіб Щастинської 

міської територіальної громади, які стали на облік як ВПО після 24.02.2022, та 

осіб, які повторно перемістилися після 24.02.2022 з тимчасово окупованих 

територій або територій, де ведуться воєнні (бойові) дії, та перебувають на 

підконтрольній Україні території.  

Соціальний захист та підтримка внутрішньо переміщених осіб є одним із 

найважливіших питань: проблема розміщення, забезпечення належних умов 

проживання, безробіття, відновлення документів, недостатня кількість 

додаткових місць в дошкільних навчальних закладах тощо. У зв’язку із цим існує 

необхідність проведення комплексу заходів, спрямованих на соціальну 

адаптацію та захист внутрішньо переміщених осіб. 

Більшість внутрішньо переміщених осіб, потребують вирішення житлових 

питань, матеріальної, соціальної та інших видів допомоги.  
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Таким чином, в умовах сьогодення, саме зазначена категорія населення 

потребує підвищеної уваги з боку владних структур, органів місцевого 

самоврядування, громадських об’єднань тощо. 

 

III. Проблеми, на розв’язання яких спрямована міська програма  

З початку широкомасштабного вторгнення росії в Україну  війна змусила  

покинути свої домівки близько трьох тисяч мешканців Щастинської міської 

територіальної громади або третину довоєнного населення. Значна кількість 

мешканців нашої громади, які стали внутрішньо переміщеними особами (ВПО) 

знайшли прихисток та перебувають на території, підконтрольній українській 

владі: Львівській, Дніпропетровській, Закарпатській, Полтавській, Київській, 

Волинській області та ін. областях, частина мешканців емігрувала за кордон.  

Основними проблемами є:  

- недостатні обсяги державних соціальних гарантій для забезпечення 

соціального захисту ВПО;  

- недостатність фінансування заходів соціального захисту населення; 

- відсутність належних умов проживання, безробіття, влаштування дітей у 

дошкільні та загальноосвітні навчальні заклади, відновлення документів;  

- потреба в комплексному підході до розв’язання проблем значної кількості 

внутрішньо переміщених осіб. 

Останнім часом стрімко зросла кількість звернень від громадян, які гостро 

потребують матеріальної підтримки на лікування, медико-соціальну 

реабілітацію, на закупівлю ліків тощо. Тому одним з важливих видів соціальної 

підтримки мешканців громади, які опинилися в скрутній життєвій ситуації є 

надання одноразової грошової допомоги.  

Розв’язання існуючих проблем потребує розробки та реалізації Програми 

яка є комплексом заходів, що здійснюються на місцевому рівні як доповнення до 

державного соціального забезпечення. 

 

IV. Мета Програми 

Метою Комплексної програми є забезпечення реалізації прав і задоволення 

потреб внутрішньо переміщених осіб, поліпшення умов їхньої життєдіяльності, 

створення фінансових, організаційно-правових і технічних механізмів для 

забезпечення комфортного соціального клімату й досягнення позитивних 

матеріальної зрушень щодо рівня та якості життя населення. 

 

V. Завдання Програми 

Програма реалізується шляхом здійснення завдань: 

1. Надання одноразової грошової допомоги внутрішньо переміщеним 

особам, згідно Прядку надання одноразової грошової допомоги внутрішньо 

переміщеним особам Щастинської міської територіальної громади Луганської 

області (додаток 2 до Програми). 
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2. Зменшення соціальної напруги серед внутрішньо переміщених осіб, у 

зв’язку зі складністю соціально-економічних проблем, з якими вони 

зіштовхуються. 

3. Забезпечення соціальної, фізичної, медичної, психофізіологічної та 

підтримки внутрішньо переміщених осіб. 

4. Забезпечення належних умов життєдіяльності, вирішення питання 

забезпечення тимчасовим або соціальним житлом. 

5. Сприяння у працевлаштуванні. 

Завдання Програми втілюються шляхом виконання заходів (додаток 1 до 

Програми). 

 

VI. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблем 

Програма спрямована на поступове вирішення основних проблем і 

зменшення соціальної напруги серед внутрішньо переміщених осіб Щастинської 

міської територіальної громади шляхом розширення кола соціальних гарантій 

для цієї категорії осіб. Для досягнення основної мети передбачено здійснити 

заходи правового, соціального, медичного, транспортно-побутового та 

культурно-масового характеру. 

Програма реалізується шляхом здійснення заходів за напрямами: 

- інформаційно-правового забезпечення – підвищення рівня 

інформованості серед внутрішньо переміщених осіб Щастинської міської 

територіальної громади та надання їм правової допомоги; 

- соціального захисту – здійснення підтримки внутрішньо переміщених 

осіб, створення умов для поліпшення їх  життя; 

- медичного обслуговування – збереження здоров’я внутрішньо 

переміщених осіб Щастинської міської територіальної громади, створення умов 

для медичного обслуговування. 

 

VII. Обсягів та джерел фінансування, строк дії Програми 

Фінансове забезпечення заходів, передбачених цією Програмою, 

проводиться за рахунок коштів бюджету Щастинської міської територіальної 

громади та інших джерел не заборонених законодавством. 

Обсяг ресурсів, які планується залучити на виконання Програми, складає  

986,000 тис. грн., у тому числі з: 

місцевих бюджетів – 986,000 тис. грн. 

Планується протягом дії Програми, яка розрахована на 1 рік, а саме 2026 рік, 

виділяти кошти на реалізацію заходів Програми. 

Початок дії Програми: 01 січня 2026 року. Закінчення дії Програми: 

31 грудня 2026 року. 

 

VIII. Очікувані результати виконання Програми 

Реалізація Програми сприятиме:  

реалізації регіональної політики у сфері соціального захисту внутрішньо 

переміщених осіб; 
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вирішенні соціально-побутових питань, пов’язаних з організацією 

тимчасового проживання, медичного забезпечення, працевлаштування; 

отриманні вчасних і якісних адміністративних послуг;  

зменшенні рівня безробіття серед ВПО, зростання професійного рівня. 

 

IX. Координація та контроль за ходом виконання Програми 

Координацію роботи, організаційне супроводження та контроль за ходом 

виконання  програми щодо підтримки, соціальної адаптації та реінтеграції 

громадян України, на період 2026 року здійснює Щастинська міська ВА. 

 

  

 

Начальник відділу соціального                                                        Лія ШИРКІНА 

захисту населення   
 


